



Nr. 2215 /18.02.2025

Către,

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAIL KOGĂLNICEANU” DOROHOI

Comisia de mobilitate a Inspectoratului Școlar Județean Botoșani a **avizat/respins** condițiile specifice pentru ocuparea posturilor/catedrelor vacante în cadrul etapelor de transfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar, de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ preuniversitar și de modificare a repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei cărora nu li se poate constitui norma didactică de predare-învățare-evaluare completă conform deciziilor de repartizare pe post/catedră, sesiunea 2025, propuse de **ȘCOALA GIMNAZIALĂ „MIHAIL KOGĂLNICEANU” DOROHOI**, după cum urmează:

CONDITIA SPECIFICA	AVIZAT	
	DA	NU
Sustinerea unei inspecție speciale la clasă în profilul postului, evaluată cu Anexa 5 din Metodologia cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar, în anul școlar 2025-2026, aprobată prin O.M.E. nr.7495/2024, finalizată cu obținerea mediei 9.50.	X	

Condițiile specifice avizate de comisia de mobilitate a Inspectoratului Școlar Județean Botoșani se **fac publice, prin afișare** împreună cu lista posturilor catedrelor vacante la avizierul și pe site-ul unității de învățământ conform Metodologie cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2025-2026, anexă la ordinul ministrului educației nr. 7495/2024.

Condițiile specifice stabilite pentru etapa de transfer consimțit între unitățile de învățământ **nu mai pot fi modificate** și rămân valabile și pentru etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ și de modificare a repartizării cadrelor didactice angajate cu contract individual de muncă pe durata de viabilitate a postului/catedrei cărora nu li se poate constitui norma didactică de predare-învățare-evaluare completă conform deciziilor de repartizare pe post/catedră.

Inspector școlar general,
Prof. Bogdan Gheorghe SURUCIUC



Inspectori școlari pentru
managementul resurselor umane,
Prof. Elena DĂMI

Prof. Maria Adina LUPAȘCU